



Wrocław, 29.08.2023r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  
na usługę ubezpieczenia Centrum Opieki Medycznej w Jarosławiu

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI  
SWZ NR 118/2023/Jarosław**

Działając w imieniu i na rzecz Centrum Opieki Medycznej w Jarosławiu, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców, informuje o następujących zmianach w SWZ oraz podaje wyjaśnienia do SWZ:

1. W związku z brakiem potwierdzenia w odpowiedzi nr 40, że limit dla ryzyka dewastacji i graffiti określony jest w pkt. 20 zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, prosimy o informację, jaki limit jest przewidziany dla ww. ryzyk (tabela na stronie 14 szczegółowych warunków zamówienia nie odnosi się do dewastacji ani do graffiti).

**Odpowiedź: Zamawiający koryguje odpowiedź na pytanie nr 40 z dnia 25.08.2023 r. na następującą:**

**Zamawiający potwierdza, że ryzyko dewastacji oraz graffiti, o którym mowa w pkt. 21 ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk zlimitowane jest zgodnie z treścią pkt.20. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.**

2. W kontekście odpowiedzi udzielonej na pytanie 142, prosimy o potwierdzenie, że limit klauzuli automatycznego pokrycia oraz klauzuli automatycznego pokrycia mienia po zebraniu danych do SWZ jest wspólny dla ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk i ubezpieczenia sprzętu elektronicznego w systemie wszystkich ryzyk? Odpowiedź z pytania 142 stoi w sprzeczności z odpowiedziami udzielonymi na pytanie nr 54 oraz 57.

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie 142, że limity przyjęte w klauzulach są odrębne dla każdego ryzyka. W przypadku pytania nr 54 oraz 57 Zamawiający ustalił wyjątek od wprowadzonej zasady. W związku z powyższym Zamawiający doprecyzowuje odpowiedź na pytanie nr 142 z dnia 25.08.2023:**

**Wyjątek stanowi Klauzula automatycznego pokrycia oraz Klauzula automatycznego pokrycia majątku nabytego po zebraniu danych do SWZ dla których limit liczony jest łącznie dla ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk oraz ubezpieczenia sprzętu elektronicznego w systemie wszystkich ryzyk. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.**



3. W związku z informacją udzieloną w odpowiedzi na pytanie 144 (Zamawiający nie zgłosił do ubezpieczenia sprzętu w karetkach), prosimy o usunięcie dodatkowego rozszerzenia zakresu ubezpieczenia znajdującego się w sekcji „ryzyko kradzieży z włamaniem i rabunku” tj. mienie znajdujące się w karetkach jako wyposażenie dodatkowe (w tym sprzęt medyczny).

**Odpowiedź: Zamawiający koryguje odpowiedź na pytanie nr 144, z dnia 25.08.2023 r. na następującą:**

**Zamawiający zgłosił do ubezpieczenia sprzęt elektroniczny w karetce na pierwsze ryzyko z limitem 50 000 zł w związku z powyższym Zamawiający nie widzi potrzeby udostępnienia wykazu sprzętu. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.**

4. Klauzula technologiczna – odpowiedź nr 158 oraz odpowiedzi na pytanie nr 61 i 62. Czy intencją Zamawiającego jest wprowadzenie limitu odpowiedzialności (200.000 zł) ponad sumę ubezpieczenia, czy koszty wynikające z niniejszej klauzuli mają zawierać się w sumie ubezpieczenia mienia, które uległo szkodzie?

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie ma pytania nr 158. Zamawiający informuje, iż w dniu 28.08.2023 r. zostały zamieszczone zmiany dotyczące pytania nr 157, w których Zamawiający poinformował, że koszty wynikające z klauzuli technologicznej nie będą przewyższać sumy ubezpieczenia mienia, które uległo szkodzie i że Zamawiając nie wprowadza limitu odpowiedzialności.**

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Anna Wika